

残疾青年 >>>

陆晓晨的人生“小目标”

□本报记者 徐静 实习生 顾隼



“我感觉自己人生第一阶段的小目标已经达到了。今年七一前，我递交了入党申请书，未来，我想以共产党员的标准严格要求自己，去成为一个更好的人。”说这段话的人，名叫陆晓晨，是本市小有名气的残疾创业者。近日，记者与他聊了聊关于“人生小目标”的那些事儿。

人生第一个“小目标”：超越自我，勇敢逐梦

如同很多年轻人一样，出生于1991年的陆晓晨，闲暇时爱阅读、爱音乐，还爱去健身房流汗。旁人也许很难想象，这是一名出生时就被诊断为脑瘫，6岁之前甚至都不会走路的

残疾人。陆晓晨告诉记者，他母亲当年生他时遭遇难产，好不容易生下来，他却不会哭，医生诊断说，他因为大脑受损导致脑瘫。脑瘫虽然没有影响智力，但是影响了他的部分行为能力。直到6岁，晓晨才摇摇摆摆学会走路，此后，他进入普通学校读书。

中专毕业后，晓晨在残联的帮助下进入一家福利企业工作。然而，学习市场营销和物流管理专业的他，心里一直有一个创业梦。

2014年，晓晨开了一家淘宝店铺，代理某高端成衣品牌，通过一段时间的摸爬滚打，店铺逐渐积累起近万粉丝。生意慢慢步入正轨后，瓶颈期也渐渐显露。“不管怎么努力，粉丝数、销售额都不见上涨。”

转机出现在2017年5月，市残联举办首期电子商务（淘宝运营）培训班。在为期两个月的课程中，晓晨与其他学员一起，在专业培训师的教导下，深入学习了网店运营的各类技

巧。2018年，晓晨再次报名参加残疾人电子商务培训。几次培训，为晓晨打开了网店运营发展的新思路。他不再专做一个品牌，而是多点出击。经过几年的努力，如今，晓晨经营的店铺一年的销售额能达到四五百万。“我感觉我人生第一阶段的小目标已经实现了。”晓晨说。

人生第二个“小目标”：发挥所长，回馈社会

前不久，陆晓晨向城厢镇东林村立德一支部递交了入党申请书。在申请书中，他写道：“今后，我将以党员的标准严格要求自己，努力克服缺点，弥补不足，脚踏实地，不忘初心。请党组织在实践中考验我！”

“我父亲是一名老党员，平日常耳濡目染，让我对党的认知从模糊到清晰。特别是最近几年，我越来越深刻感受到，这是一个好时代，党和政府帮助我们残疾人参加职业技能培

训，进行就业创业帮扶，让我们有更多机会去实现人生梦想。而我思考着，能做些什么来回馈社会。”晓晨表示，如今的他，希望向人生的第二个“小目标”前行，发挥自己的独特力量，为社会做点贡献。

今年，晓晨成为市残联党建宣讲团的一名宣讲员，作为一名积极向党组织靠拢的青年，他希望通过讲述自己的人生经历和感悟，鼓励更多残疾人积极向上，去实现自己的人生价值。

最近，晓晨一有空余时间就往村里跑。原来，东林村新打造了一个直播间，但没有完全利用起来，晓晨想着，自己这些年积累的电商运营经验，也许能帮上一点忙。“发展农村电商势在必行。我希望能通过直播等方式，让更多人了解我们村的特色农产品，也让更多村民参与进来，激活村里的电商经济。”

“残疾不是阻碍梦想的理由，勇敢一点，努力一点，残疾人也可以收获更美好的未来。”晓晨坚定地说。

莲开并蒂

昨天，双凤镇勤力村子莲种植基地，一株粉白相间，十分罕见的“并蒂莲”在微风中摇曳，娇艳欲滴，煞是好看。“并蒂莲”自古以来有吉祥、喜庆的寓意，因其生成概率仅十万分之一，素有植物中的“双胞胎”美称，加上无法人工复制，更显珍贵。

记者 计海新 摄



“烟花”来势汹汹 本周六至下周一将迎暴雨

本报讯(记者 刘志婷) 俗话说，小暑大暑，上蒸下煮。不过受台风“烟花”影响，昨日虽进入了大暑节气，但气温不高。记者从市气象台了解到，目前台风“烟花”正在靠近，预计将给我市带来持续风雨影响，主要影响时段为24日夜到27日白天。

昨日10时，台风“烟花”中心位于我市东南方向约1000公里的洋面上，近中心最大风力14级(42米/秒)，中心最低气压955百帕，7级风圈半径为220~300公里。预计“烟花”将以每小时5公里左右的速度向西偏北方向移动，强度继续增强，最强可达强台风级(14~15级，45~48米/秒)。

根据最新移动路径预报，此次台风将对我市有严重影响，有可能成为历史上7月影响我市最严重台风之一。降雨方面，预计24日白天雨量中到大，24日夜到~26日夜到，雨量可达暴雨到大暴雨，27日白天大雨，局部暴雨。24日~27日累积雨量200~250毫米、局部300~350毫米，最大小时雨强60~80毫米。大风方面，预计23日起，风力逐渐增大，过程陆上最大8~9级阵风10级，沿江阵风11~12级，随后风力逐日增强，并持续到27日。

气象部门提醒广大市民，目前，大气环流形势较复杂，台风移动路径仍存在不确定性。请大家及时关注最新预报信息，注意出行安全。

太仓学子跳绳摘金 成绩刷新全国纪录

本报讯(记者 王硕) 于日前结束的全国第十四届学生运动会跳绳项目比赛中，江苏省跳绳代表队以578次的成绩刷新全国纪录，获得了3分钟长绳“8”字跳项目比赛的冠军。而这支代表队中有3名队员来自太仓，为我市校园体育特色项目再添殊荣。

去年8月，经过层层选拔，我市明德初中和陆渡中学的曹雪、李慧莹、陆秋怡3名学生入选江苏省跳绳代表队，并在南通进行了为期一年的封闭式训练。在3分钟长绳“8”字跳项目比赛中，队员们动作娴熟轻快，接跳顺畅，以零失误、578次的优异成绩夺得金牌，打破了2019年564次的全国纪录。

据介绍，2015年以来，我市开始在中小学全面开展绳绳运动，开设特色课程，并先后在全国联赛、省锦标赛中获奖。下阶段，我市将按照“重普及、促提高、抓特色”的工作路径，以课堂教学为基础，以社团活动与兴趣小组为辅助，推进体育“2+1”工程，激发更多学生参加体育运动的热情，不断提高学生身体素质。

福彩开奖公告

双色球 2021082期 03 06 11 13 26 32 05
3D 2021193期 0 6 6
15选5 2021193期 01 02 04 07 15

扶老、助残、救孤、济困

“渣女”一脚踏两船 既骗感情又骗钱



本报讯(记者 张瑜) 近日，港区派出所接到市民陆某报警称，他可能遇到“网恋诈骗”，已被对方骗走9万余元。

据了解，陆某今年29岁，因为没有女朋友而十分沮丧，时常和好友张某吐露心声。张某便动员自己女友杨某帮忙寻找合适人选介绍给陆

某。杨某一口答应，且很快有了结果，帮陆某介绍了“女友”婷婷。陆某和婷婷互加微信后就聊了起来。婷婷告诉陆某，她出生于北京，今年24岁，目前在昆山某电子厂上班，还把自己照片发给了陆某。由于两人相聊甚欢，很快便确定了恋爱关系。

此后，婷婷就以看病、换手机、

帮助母亲还债、见面等各种理由向陆某索要钱财。陆某认为既然两人相恋，就应该相互扶持，于是慷慨解囊，先后通过微信转账、发红包的形式转给婷婷共计9.5万元。可奇怪的是，每次陆某一提出见面，婷婷就以各种理由推脱。陆某起初也有怀疑，而每当向杨某打听婷婷情况时，杨某便热心“帮助”婷婷解释称其有事耽搁、无法见面。直到近日，婷婷突然在微信上告知陆某要来太仓见面，并让陆某立马转3500元给她。陆某在表示自己手头已经捉襟见肘后，婷婷便再无音讯。察觉异样，陆

某随即报警。

接警后，太仓警方立即予以立案调查，很快锁定了嫌疑人，并在其市某公寓内将嫌疑人成功抓获。原来，根本不存在什么婷婷，一切都是杨某自编自导的一场骗局。杨某因为贪玩竟然同时谈两个男朋友，她一边以真实身份在现实中与张某恋爱，一边又用自己微信小号冒充婷婷与陆某网恋，并以各种理由索要钱财。

经审讯，杨某对以谈恋爱为名义虚构各种事实骗取陆某钱财的犯罪事实供认不讳。目前，杨某因涉嫌诈骗已被市公安局刑事拘留。

科学防疫 从我做起

新冠疫情常态化防控

常通风、多喝水
不聚集、多运动
戴口罩、一米线
用公筷、健康码

温馨提示

保护电力设施

- 一、为了您的人身和供电安全，请不要在电力线路两侧300米内放风筝
- 二、保护电力设施，营造有序用电环境
- 三、为了照亮千家万户，请你我共同保护电力设施
- 四、奉献清洁能源，建设和谐社会
- 五、绿色电能，创新奉献